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Pro bono aliance hledá ředitele/ředitelku
Tisková zpráva

Právníci Pro bono aliance (PBA) usilují o to, aby právo mělo blíže ke spravedlnosti. Hledají do čela
týmu někoho, komu je tato myšlenka rovněž blízká a kdo jim pomůže prosazovat ji efektivně v praxi.

Náplň práce:

koncepční rozvoj a koordinace všech aktivit PBA,
rozvoj úspěšných projektů probonocentrum.cz, Škola lidských práv a potrebujipravnika.cz,
propagace činnosti PBA u odborné i laické veřejnosti,
finanční zajištění všech aktivit,
po zapracování řízení týmu tří a výhledově pěti interních i externích spolupracovníků. 

Požadujeme:

vysokoškolské právnické vzdělání (Mgr.),
organizační schopnosti, schopnost týmové práce, proaktivitu,
dobré vystupování na veřejnosti,
komunikativní Aj.,
výhodou zkušenosti s projektovým managementem a fundraisingem,
výhodou znalost problematiky ochrany lidských práv a dostupnosti právní pomoci.

Nabízíme:

inspirativní práci při naplňování obecně prospěšných cílů,
podporu ze strany správní rady a dosavadního ředitele organizace,
osobnostní rozvoj spojený s intenzivním školením v oblasti fundraisingu, managementu
neziskové organizace a propagaci,
spolupráci s předními právními osobnostmi ČR,
flexibilní pracovní dobu,
možnost nastoupit na zkrácený úvazek (min. 1/2) s postupným nárůstem,
místo výkonu práce v Praze nebo v Táboře,
rozumné finanční ohodnocení s růstem v závislosti na úspěšnosti fundraisingu.

Preferované datum nástupu je 1.dubna 2013.

Pokud máte o nabízenou pozici zájem, zašlete nám do čtvrtka 7. 3. 2013 životopis a motivační dopis
(rozsah dopisu 1000 – 3000 znaků, obsahem Vaše motivace pro zájem o pozici ředitele PBA a
představa, na co byste chtěli ve funkci ředitele klást největší důraz).  Vybraní zájemci budou pozváni
k ústní části výběru, který se uskuteční v Praze ve středu 20. 3. 2013 od 9:30 do 13:30 v prostorách
společnosti Tres consulting, Mánesova 46, Praha.  Kontakt: Vítězslav Dohnal, tel.: 776 834 534,
email: vdohnal@probonoaliance.cz.
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